

## INFORMAȚII PERSONALE

Cociu-Anghel Rodica



0745767060

expertmediator.cociuanel@gmail.com

www.expertmediereromania.ro

Sexul Femeiesc

Data nașterii

Naționalitatea Romana

EXPERIENȚA  
PROFESIONALĂ

- 2012 – pana in prezent  
**Fondator, Centrul de Mediere Ploiesti**, Ploiesti, Piata Victoriei, Prahova,  
[www.centruldemediereploesti.ro](http://www.centruldemediereploesti.ro), asociatie profesionala de mediatori  
 Initiator, coordonator, membru activ, implicat si dedicat 100% in doate actiunile, proiectele, evenimentele derulate si dezvoltate de asociatie in domeniul medierii;
- 2010 – pana in prezent  
**Mediator, Cociu-Anghel-Birou de Mediator**, Ploiesti, Prahova, Romania  
[www.expertmediereromania.ro](http://www.expertmediereromania.ro)  
 Mediator activ din 2010, cu activitate practica, neintrerupta, in medierea conflictelor;
- 2009 – pana in prezent  
**Consilier juridic, Edam Group SRL**, Ploiesti; Prahova, str. C-tin Brezeanu, nr.4; Ploiesti  
 Domeniul de activitate: distributie la nivel national de produse de marochinarie  
 Atributiuni: Organizarea departamentului juridic al societatii; asigurarea cadrului juridic legal necesar functionarii corespunzatoare activitatii societatii; verificarea, avizarea documentelor sub aspect juridic incheiate de societate in raporturile sale cu parteneri, colaboratori sau terti, reprezentarea societatii in litigiile in care este parte, etc.  
 -din 2010 membra a Colegiului Consilierilor Juridici Prahova.
- 2005 – 2006  
**Administrator, Lokin's Com SRL**, Ploiesti, Prahova, str. Poligonului, nr.5  
 Domeniul de activitate: comert en detail incaltaminte, incaltaminte, accesorii, prin magazinele proprii specializate (pana la 15 angajati)  
 Atributiuni principale: administrare si gestionare activitate societate sub toate aspectele si componentele sale (economic-financiar, juridic, resurse umane, etc.); coordonare activitate directori de magazine, identificare strategii de crestere, accelerare a vanzarilor, etc.
- 2005 – 2006  
**Administrator, Hispanitas SRL**, Ploiesti, str. Poligonului nr.5, Prahova  
 Domeniul de activitate: comert en-gross incaltaminte imbracaminte si accesorii, 10 angajati  
 Atributiuni principale: administrare si gestionare activitate societate sub toate aspectele si componentele sale (economic-financiar, juridic, resurse umane, etc.); coordonare construire si dezvoltare retea de distributie la nivelul national, strategii de promovare, etc.
- 2002 – 2007  
**Manager General, Ran Pepes Romania SRL**, Ploiesti, str. Poligonului, nr.5, Prahova  
 Domeniul de activitate: productie incaltaminte, pana la 430 angajati  
 Atributiuni principale: administrare si gestionare activitate societate sub toate aspectele si componentele sale (economic-financiar, juridic, resurse umane, etc.); urmarirea punerii in practica a politicilor si obiectivelor prestabilite in cadrul Consiliului de Administratie al societatii: Productivitate, Eficienta, Calitate, Responsabilitate; asumarea exercitiului financiar si a rezultatelor activitatii societatii sub toate aspectele sale, organizatoric si functional prin; atributiuni de reprezentarea a societatii in raporturile cu terti, autoritatile si institutiile statului, colaboratori, justitia, etc.;

- negociere de acte și contracte, necesare derularii în condiții optime a activității societății în raport cu principalul partener de afaceri al societății din Spania; coordonare, control, supervizare, la nivel de societate, departamente, secțiuni; monitorizare permanentă a întregii activități a societății.
- 2001 – 2002 **Director Fabrica, Ran Pepes Romania SRL**, Ploiești, str. Poligonului, nr.5, Prahova  
 Domeniul de activitate: producție încălțăminte,  
 Atribuțiuni principale: coordonarea activității fabricii, creșterea productivității, dezvoltarea portofoliului de clienți, etc.
- 1999 – 2001 **Economist, Ran Pepes Romania SRL**, Ploiești, str. Poligonului, nr.5, Prahova  
 Domeniul de activitate: producție încălțăminte, responsabil în cadrul departamentului economic; din anul 2000, responsabil și cu departamentul resurse umane, urmare a specializării ca Inspector resurse umane; din anul 2000, responsabil și cu departamentul de protecție a muncii, urmare a parcurgerii unui curs de aprofundare pe legislația în domeniu, etc.

## EDUCAȚIE ȘI FORMARE

- Iulie 2014 **Formator debutant în domeniul medierii**, Școala de Formare în Mediere Măgur Mitroi
- Mai 2014 **Specializare în tehnici avansate în mediere**, certificare din partea Federal Mediation and Conciliation Service U.S.A.- Advanced Mediation Training,, curs pentru mediatorii autorizați;
- Iunie 2013 **Specializare în co-mediere**, curs susținut la București, de trainerii britanici, Monica Hanaway, mediator acreditat, psihoterapeut, supervisor, coach de afaceri, consultant în managementul stresului și trainer de management și leadership și Diana Mitchell, psihoterapeut înregistrat la UKCP, supervisor clinic și mediator acreditat- Marea Britanie  
 ; curs susținut și la Regent's College Londra, UK ; curs pentru mediatorii autorizați  
 -aprofundarea tehnicilor de co-mediere, abordări teoretice și practice.
- 2012-2013 **Specializare ca Manager Îmbunătățire Procese**, SC People Investment SRL  
 -perfectionarea continuă a tehnicilor aplicabile în managementul organizațional prin gestionarea sistemului în care se desfășoară îmbunătățirea continuă a proceselor interne dintr-o organizație
- Iulie-August 2012 **Specializare ca Formator**, Asociația Hope Business Suport, Ploiești,  
 -însușire și aprofundare instrumente și metode benefice pentru organizarea și desfășurarea unor traininguri eficiente și programe de formare antrenante pentru adulți.
- Iulie-August 2012 **Specializare ca Manager de Proiect**, Asociația Hope Business Suport, Ploiești  
 - realizarea și implementarea proiectelor la nivel operațional.
- 2009 – 2012 **Specializare în drept juridic**, Facultatea de Drept, Universitatea Spiru Haret, București , învățământ de zi; aprofundare materii de drept- civil, procesual civil, penal, procesual penal, comercial, familiei, internațional, constituțional,etc.
- 2008–2009 **Specializare în medierea conflictelor** ,Asociația Pro Medierea, București, curs formare inițială în profesia de mediator
- 2003–2004 **Studii universitare de Masterat**, specializare, Spațiul Public European, Școala Națională de Științe Politice și Administrative – Facultatea de administrație publică, București  
 -aprofundarea studiului administrației europene, din perspectiva a trei abordări distincte: științe administrative, economie și management și relații internaționale.
- Martie 2000 **Aprofundare limba spaniolă**, Institutul Cervantes, București
- 1999-2000 **Specializare ca Inspector Resurse Umane**, Agenția Națională pentru ocupare și formare profesională, București
- 1994–1999 **Specializarea în Științe administrative**, Facultatea de Litere și Științe, Universitatea Petrol și Gaze, Ploiești ; aprofundare materii de drept: administrativ, constituțional, internațional, civil, comercial, transporturi; etc.





**COMPETENTE PERSONALE**

Limba maternă romana

Alte limbi străine cunoscute	INTELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
Limba spaniola	avansat	avansat	avansat	avansat	avansat
Institutul Cervantes, Bucuresti					

**Competențe de comunicare**

Bune competențe de comunicare dobândite de-a lungul carierei profesionale dar și prin prisma experiențelor proprii de viață, reacție imediată în situații de criză, capacitate de autocontrol în situații conflictuale dar și de control asupra conflictului, capacitate de facilitare a comunicării în situații limită, capacitate de ascultare activă, empatie, etc.

**Competențe organizaționale/manageriale**

Lider și manager, în același timp, abilitați și competenți dezvoltate pe parcursul a celor peste 15 ani de experiență profesională, perioada în care am învățat de la toți aceia cu care mi s-au intersectat drumurile profesionale și alături de care am avut onoarea să lucrez indiferent de poziția lor în organizație.

**Competențe dobândite la locul de muncă**

Tipul de management pe care îl consider cel mai potrivit, pe care mi l-am însușit pe parcursul carierei mele și care mă definește ca și profesionist este managementul participativ, cel mai democratic tip de management, pentru că se bazează pe implicarea în procesul decizional a tuturor celor ce fac parte din echipa de lucru.

Sunt înaintea de toate un om de echipă, acționez întotdeauna în cunoștință de cauză asumându-mi totodată responsabilitatea.

**Competențe informatice**

O bună cunoaștere a instrumentelor Microsoft Office; asimilare și învățare rapidă a diverselor instrumente moderne de lucru (platforme informatice, instrumente moderne de comunicare, etc.)

Permis de conducere • B



INFORMATII  
SUPLIMENTARE

## Publicații

-Am scris articole in revista de specialitate, Medierea Tehnica si Arta, [www.mediereatehnicsiarta.ro](http://www.mediereatehnicsiarta.ro)  
-Am scris impreuna cu colegii mei din U.C.M.R.: Mugur Mitroi, Aldea, Anca Iacob, Lidia Frunza, Lucian Enache, Sefan Stef, Gabriela Ichim, Ene Petre, Lilliana, Ramona Kreuziger, Ana Ruxandra Stanciu, Valentina Popescu, Cristina Chivulescu, Marina Alexandru, Victoria Graur, Aurora Carlig, Ana Maria Tuluc si Madalina Calcan, o culegere de spete in mediere, comentate” **Sa intelegem Medierea- Medierea, unelalta pentru societatea civila**”, 2015

## Prezentări

Sesiuni de informare gratuite a publicului larg cu privire la mediere si avantajele acesteia pentru justitiabil, desfasurate lunar in cadrul Bibliotecii N. Iorga, Ploiesti in perioada 2012-2013  
Prezentari, orale si cu ajutorul slide-urilor, despre avantajele medierii in materie penala, facute in cadrul sectiilor de politie din judetul Prahova  
Prezentari, orale si cu ajutorul slide-urilor, despre mediere si conflict, facute elevilor din invatamantul primar, in cadrul orelor de dirigentie, in derularea proiectului ” Medierea scolara” apartinand Centrului de Mediere Ploiesti

## Proiecte

-CARAVANA MEDIERII-Ploiesti, campanie de informare a justitiabililor despre mediere si avantajele acesteia, desfasurata in incinta Judecatoriei Ploiesti, in data de 29-30 ianuarie 2013. Initiator si coordonator, in plan local, al evenimentului alaturi de alti colegi din Centrul de Mediere Ploiesti. Campania a facut parte din proiectul UCMR, derulat la nivel national” Medierea, aproape de tine”

-CARAVANA MEDIERII-Ploiesti, campanie de informare a justitiabililor despre mediere si avantajele acesteia, desfasurata in incinta Judecatoriei Ploiesti, a Tribunalului Prahova si a Curtii de Apel Ploiesti, in data de 26 iunie 2013. Initiator si coordonator, in plan local, al evenimentului, alaturi de alti colegi din Centrul de Mediere Ploiesti. Campania a facut parte din proiectul UCMR, derulat la nivel national” Medierea, aproape de tine”

-Lansarea cartii “Medierea, o perspective psihologica asupra solutionarii conflictelor”, scrisa de Paul Randolph si Freddie Strasser. Initiator si coordonator al evenimentului impreuna cu alti colegi din Centrul de Mediere Ploiesti.

-CARAVANA MEDIERII, Bruxelles, Belgia, 24 Mai 2012, eveniment organizat in parteneriat cu Arthis - Maison Culturelle Belgo-Roumaine; Kerkyra, Grecia, 23 August 2012, eveniment organizat in parteneriat cu Hellenic Mediation&Arbitration Centre si Londra , Marea Britanie, 18 Martie 2013, eveniment organizat in parteneriat cu Ambasada Romaniei la Londra si British-Romanian Chamber of Commerce. Campania, derulata in afara granitelor Romaniei, a facut parte din proiectul UCMR, ” Medierea, aproape de tine”, si s-a adresat comunitatilor romane din diaspora, dar si schimbului de experienta cu organizatiile ADR locale. Membru activ si implicat al echipei UCMR.

-MENTOR MEDIARE- I-, desfasurat la Sinaia in august 2013 si MENTOR MEDIARE –II-, desfasurat la Sinaia in sept.2014- cel mai mare eveniment profesional dedicat formarii gratuite a mediatorilor, cu participarea/ eveniment a peste 150 de mediatori din toata tara. Initialor si coordonator al evenimentului alaturi de alti colegi din Centrul de Mediere Ploiesti